

在山东·喝芝香
中国芝香 一品景芝
景芝酒业特约报道

相约上合
风从海上来

峰会赞助工作杜绝浪费侈靡

接受社会赞助坚持节俭、品质、绿色,获中国驰名商标等优先入选

□半岛全媒体记者 孙丰欣

为规范上海合作组织青岛峰会社会赞助行为,有序开发利用峰会资源,5月10日,青岛市召开新闻发布会,依据青岛峰会《社会赞助工作管理办法》,介绍了社会赞助相关情况。赞助工作将始终贯穿“节约省钱 杜绝浪费奢侈”的指导思想,以保障峰会筹备工作需要为基本目标。接受赞助的截止时间为5月13日(本周日)下午5时。

赞助工作杜绝浪费侈靡

据介绍,本次社会赞助主要包括物品赞助、服务赞助和资金赞助三种类型。赞助工作始终贯穿“节约省钱 杜绝浪费侈靡”的指导思想,以保障峰

会筹备工作需要为基本目标。赞助工作严格依照国家法律法规,以满足峰会筹备需求并且企业自愿参与为前提,依法开展,严禁强行摊派或强拉赞助捐赠。赞助商须拥有良好声誉,获得中国驰名商标、山东省名牌物品或著名商标、青岛市名牌物品或著名商标、各级政府质量奖以及老字号等名优产品和服务的,可优先入选。赞助物品应符合绿色环保要求,优先选择绿色环保物品和运用新能源与低碳节能技术物品。

按照赞助资金或物品和服务金额的大小,分别授予赞助企业为青岛峰会特别赞助商、高级赞助商和赞助商称号。其中,赞助金额500万元以上的,授予峰会特别赞助商称号;赞助金额200万元到500万元的,授予峰会高级赞助商称号;赞助金额50万元到200万元的,授予峰会赞助商

称号。原则上不接受低于50万元人民币的赞助。

赞助商应无违法记录

助力上合,赞助商和赞助物品应符合哪些要求?据介绍,赞助商近三年内应无违反工商、质量监督等法律法规记录,赞助物品近三年内不存在各级质量监督抽查不合格的记录。入选食品总仓的赞助商应当严格依照法律、法规、规章和食品安全标准从事食品生产经营活动,具有良好的食品生产、贮存、运输条件和规范的配送能力,近三年未发生违反食品安全相关法律法规被监管部门处罚的情形。

赞助物品或服务涉及保密和国家安全的,应接受保密和安全部门的审查。保密和安全部门另有规定的,按

其规定执行。不接受与峰会无关或附加政治性条件的赞助。不接受个人名义的赞助。

禁止发布虚假赞助信息

赞助的物品、服务和资金实行统一规范管理。禁止任何部门、单位或组织未经授权以峰会的名义接收赞助。禁止任何企业、单位或组织未经批准许可,使用峰会名称等进行企业、商品或服务的营销、宣传。赞助企业在峰会结束前,对外发布任何与赞助信息有关的消息,均需报批许可;禁止任何企业、单位或组织发布虚假赞助信息。

接受赞助的截止时间为5月13日(本周日)下午5时,有意向的企业可拨打咨询电话0532-85823725联系。

漾起最美笑容,迎接世界宾朋

喜迎上合
微笑接力

□半岛全媒体记者 刘笑笑 整理

于宝刚:一双双期盼的眼,一张张微笑的脸,一颗颗热情的心。上合青岛峰会,我们与你同在,火热六月,我将坚守岗位为这盛世加油打气,愿美丽青岛越来越好!

梦梦:来青岛三年半啦,青岛见证了我从学生到老师的转变,我也有幸见证了这三年半青岛的发展,未来的几十年还要继续参与其中!上合将是青岛吸引世界目光的一次好机会,愿峰会顺利召开!愿青岛越来越好!

丽&皓:千里巧姻缘,岛城来相聚。初夏始芳菲,暖风刚徐徐。喜迎上合会,婚礼进行曲。

刘徐洋:愿用笑容传递愉悦,传递友善。

王鸿安和王鸿艺:我们一起笑迎上合峰会,兄弟一起为青岛加油,欢迎世界各地小朋友来我们青岛玩!

王艺凝:在青岛长大我觉得特别幸福,我爱你美丽的青岛。六月,我将漾起最甜美的笑容迎接世界各地的宾朋,迎接上合。青岛加油!中国加油!

周军佐:用笑容迎接每一个崭新的开始,用奋斗迎接每一次腾飞的机遇。上合峰会,加油青岛!

老玩童:登山健身,喜迎上合!



参与方式(任选其一)

1. 笑脸照片和视频可发送至“半岛都市报”官方微信(微信号:bandaobao)或“半岛都市报”官方微博后台,并注明联系方式;

2. 可将照片、文字、视频发送至邮箱 qd201806@126.com,并注明联系方式;

3. 扫描下方二维码,加入半岛全媒体“喜迎上合 微笑接力”官方微信群,发送您的笑脸照片或视频,并注明联系方式。

